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PREDSEDUJE PREDSEDNIK DRUŽBENO POLITIČNEGA ZBORA

RADOMIR KOMATINA

(Začetek ob 9,10 uri)

PREDSEDNIK RADOMIR KOMATINA (Volilna 
enota Ivangrad):

Začenjam 57. sejo družbenopolitičnega zbora 
zvezne skupščine.

Poslanca Arandjel Mladenović-Korčagin in Mi- 
hailo Apostolski sta sporočila zboru, da ne more- 
ta priti na današnjo sejo.

Zapisnik 56. seje so člani zbora dobili.
Ali ima kdo k zapisniku kakšno pripombo? 

(Nima)
Ker ni pripomb, bo zapisnik potrjen.
V aktu o sklicu te seje je predlagan dnevni 

red.
Ali ima kdo kakšen predlog za spremembo 

in dopolnitev predlaganega dnevnega reda? (Ni- 
ma)

Ugotavljam, da je zbor sprejei tale dnevni 
red:

1. predloig ustave Socialistične federatavne re- 
publike Jugoslavije

2. predlog ustavnega zakona za izvedbo us- 
tave Socialistične federativne republike Jugosla- 
vije

3. predlog zakona o spremembah in dopol- 
nitvah zakona o pravdnem postopku — po hit- 
rem postopku

4. osnutek zakona o spremembi in dopolnit- 
vi za'kona o evidenci gibanja sredstev na področ- 
ju splošne, skupne in druge potrošnje

5. predlog za zakon o zagotovitvi sredstev za 
financiranje programa modernizacije službe za no- 
tranje zadeve iz pristojnosti federacije za dobo 
od leta 1974 do leta 1979 z osnutkom zakona

6. predlog za zakon o spremembi in dopol- 
nitvi zakona o obalnem morju, zunanjem mor- 
skem pasu in epikontinentalnem pasu Jugoslavi- 
je z osnutkom zakona

7. osnutek zakona o Poštni hranilnici — 
mnenje

8. osnutek zakona o temeljih sistema zvez 
— mnenje

9. osnutek zakona o Ustanovi za vzdrževanje 
pomorskih plovnih poti — mnenje

10. osnutek zakona o Ustanovi za vzdrževa- 
nje notranjih plovnih poti — mnenje

11. predlog odloka o programu statističnih 

raziskovanj, pomembnih za vso državo, za leto 
1974 s predlogom programa statističnih razisko- 
vanj, pomembnih za vso državo, za leto 1974

Prehajamo k obravnavanju poslanskih vpra- 
šanj.

Ali želi kdo od članov zbora postaviti kakšno 
poslansko vprašanje?

Besedo ima poslanec Zdenko Has.

ZDENKO HAS (Našice):

Rad bi, tovarišice in tovariši, postavil dve 
vprašanji.

Prvo vprašanje:
Kot vam je verjetno znano, tudi najnovejši 

statistični podatki, ki so objavljeni v »Indeksu« 
za december prejšnjega leta, potrjujejo padec re- 
alnih osebnih dohodkov v prejšnjem letu.

Iz podatkov o življenjskih stroških je raz- 
vidno, da to najbolj zadene tiste, pri katerih gre 
med življenjski stroški največ denarja za hrano, 
to pa so družine z najnižjim osebnimi in sicer- 
šnjimi dohodki.

Za zboljšanje njihovega položaja je seveda 
med drugim nenavadno pomembna premišljena 
politika družbenega standarda. Napovedi glede 
življenjskega standarda so v letošnji resoluciji 
o gospodarski politiki na splošno dokaj skromne. 
Vendar ni dvoma, da v tem letu ne bi smelo pri- 
ti do padca realnih osebnih dohodkov, še naj- 
manj do padca življenskega standarda v celoti. 
To pa kajpada ni odvisno le od volje posamezni- 
kov, od volje zaposlenih in njihovih temeljnih 
organizacij združenega dela, temveč od celotnega 
uresničevanja sprejete ekonomske politike, ki smo 
jo sprejeli z resolucijo, in v tem okviru od dolo- 
čenih splošnih ukrepov.

Kod druga javnost, smo bili tudi mi, poslan- 
ci tega zbora, le po sredstvih javnega obveščanja 
informirani o tem, da je zvezni izvršni svet spre- 
jel osnutek protiinflacijskega programa.

Postavljam vprašanje:
S kakšnim ukrepi znotraj tega programa in 

s katerimi drugimi ukrepi gospodarske politike 
namerava zvezni izvršni svet, izhajajoč od smer- 
nic, ki jih je začrtala resolucija, zagotoviti pos- 
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topno naraščanje življenjskega standarda, zlasti 
delavcev z najnižjimi osebnimi dohodki, pri če- 
mer imam v mislim tako u'krepe iz njegove last- 
ne pristojnosti ali ukrepe iz pristojnosti skupšči- 
ne, Iki jih bo zvezni izvršni svet predlagal oziro- 
ma dal zanje iniciativo, kot tudi ukrepe iz pris- 
tojnosti republik in pokrajin, ki bi jih moral zve- 
zni izvršni svet usklajevati? Nenavadno važno je, 
da dobimo na to čim prej odgovor, že zaradi te- 
ga, ker se bodo morali zavzeti za to številni dru- 
žbeni fa'ktorji, saj je prišlo v zadnjih mesecih, ko- 
likor lahko opazimo, do dokaj visokega skoka 
cen za nekatere važne proizvode široke porabe.

Toliko o prvem vprašanju.
V tem zboru so bila že večkrat načeta vpra- 

šanja v zvezi s srednjeročnim razvojnim progra- 
mom. Posebno pozornost je pritegoval program 
energetike. Glede na ponovno podaljšanje teh na- 
log je bilo postavljeno tudi že vprašanje odgo- 
vornosti.

Na dopolnilno vprašanje, ki sem ga bil pos- 
tavil 26. septembra prejšnjega leta na 52. seji na- 
šega žbora, mi je 6. novembra na 53. seji v ime- 
nu zveznega izvršnega sveta odgovoril njegov član 
tovariš Boško Dimitrijević. Med drugim je bilo v 
njegovem odgovoru rečeno, da se je »pristopilo 
pripravi družbenega dogovora med republikami 
in pokrajinama o razvoju energetike na ravni fe- 
deracije«; dalje, da je »družbeni dogovor v os- 
nutku končan« in da bo po nedelji (to pa je bi- 
lo pred nčkaj manj 'kot štirimi meseci v rednem 
postopku prišel na obravnavo v medrepubliški 
komite, komisijo za ekonomsko politiko pri zvez- 
nem izvršnem svetu in pozneje tudi v ustrezna 
telesa zvezne skupščine oziroma v ustrezne zbo- 
re zvezne skupščine«. Tovariš Dimitrijević mi je 
kot vpra'ševalcu predlagal, naj bo »odgovor na 
moje vprašanje izčrpan oziroma dan tedaj, ko bo 
obravnavan družbeni dogovor med republikami 
in pokrajinama o razvoju energetike in ko bosta 
obravnavana utemeljitev oziroma izvajanje, ki 
bosta dana k takemu družbenemu dogovoru«. 
Sprejel sem ta predlog, zlasti še, ker je bil od- 
govor dan na dopolnilno vprašanje in po poslov- 
niku nisem imel druge možnosti.

V letošnji resoluciji je glede programov ener- 
getike rečeno, da bodo sprejeti v začetku leta, 
za nekatere druge prav tako važne programe pa, 
da bodo sprejeti v prvem trimesečju. Medtem 
smo prejeli le kratko informacijo »Jugela« z dne 
4. decembra prejšnjega leta. Reči moram, da red- 
no prejemam tudi gradivo o stanju energetike v 
regiji volilne enote, ki jo zastopam in v kateri so 
nastale težave in vlada resna zaskrbljenost za- 
radi prepočasnega reševanja naše energetske si- 
tuacije. Kolikor se spominjam, je tudi izvršni bi- 
ro predsedstva ZKJ postavil vprašanje odgovor- 
nosti za tako stanje. Morda vse to ne bi terjalo 
ponovnega načenjanja tega vprašanja, če ne bi 
bili iz informacijskih sredstev zvedeli, da zvezni 
izvršni svet ni sprejel predlaganega programa za 
razvoj energetike, da ima pomisleke glede smo- 

trnosti nekaterih predlaganih rešitev itd. Danes 
beremo v tisku, da je sprejeta letošnja energet- 
ska bilanca, ki kaže primanjkljaj več kot 
1.800,000.000 'kilovatnih ur. Žal so to edini viri, 
s katerimi razpolagam.

Prosil bi zvezni izvršni svet, da mi nujno od- 
govori:

Kdaj naj pričakujemo program za razvoj e- 
lcktroenergetike do leta 1980? Kakšen je položaj 
z gradnjo 380-kilovoltnega omrežja ali z neko dru- 
go rešitvijo, ki bi omilila težave s prenosom in 
sploh težave s preskrbo z električno energijo, zla- 
sti v regijah, ki nimajo lastnih virov ali jim lastni 
viri ne zadoščajo, in končno, ali je sploh kakšna 
možnost, da se ugotovi odgovornost za nastalo si- 
tuacijo in njene posledice?

Hvala.

PREDSEDNIK RADOMIR KOMATINA:

Ali nam predstavnik zveznega izvršnega sve- 
ta lahko da odgovor na postavljeno vprašanje?

Predstavnik zveznega izvršnega sveta meni, 
da je mogoče pripraviti odgovor za naslednjo se- 
jo zbora.

Kdo še želi besedo?
Besedo ima poslanec Aleksandar Orlandić.

ALEKSANDAR ORLANDIĆ (Titograd):

Tov^riš predsednik, tovarišice in tovariši pos- 
lanci, rad bi postavil poslansko vprašanje zvez- 
nemu izvršnemu svetu.

Znano je, da razvoj jugoslovanskega pomor- 
skega in rečnega ladjarstva še daleč ni v skladu 
z začrtanim srednjeročnim načrtom. Stopnja raz- 
voja naše trgovske mornarice pada še od leta 
1968, ko je bil opuščen prejšnji sistem gradnje 
ladij v naših ladjedelnicah za domača ladjarska 
podjetja, novega sistema gradnje in kreditiranja 
ladij pa še nimamo. Ker ni rešen sistem gradnje 
ladij za naša ladjarska podjetja, pa odstotek gra- 
dnje ladij za domača podjetja nenehno pada. V 
letih 1962 do 1967 je znašal ta odstotek 22%, v 
letih 1969 do 1973 pa v povprečju le 1,5%. Na- 
daljnja posledica takega stanja je, da še bolj pe- 
šata mesto in vloga našega trgovskega ladjevja 
v svetovnih merilih, tako po udeležbi v skupnem 
morskem in rečnem prevozu kot tudi po vrstnem 
redu ladijske tonaže. Tudi prevoz v naši medna- 
rodni blagovni menjavi od leta 1964 ves čas pa- 
da. Zaradi takega stanja so zmogljivosti rečne- 
ga in morskega ladjarstva v veliki meri zastarele 
in zahtevajo nujno obnovo, kar pa je v današ- 
njih razmerah težko, predvsem zaradi tega, ker 
ni rešen sistem gradnja ladij v domačih ladje- 
delnicah, pa tudi zaradi tega, ker so domače lad- 
jedelnice že oddale svoje zmogljivosti za nasled- 
nja leta. Vsa ta vprašanja so bila temeljito ob- 
ravnavana na posvetovanju o problemih razšir- 
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jene reprodukcije morskega in rečnega ladj.arstva 
Jugoslavije v oktobru leta 1973. Na podlagi skle- 
pov s posvetovanja je bila sprožena skupna ak- 
cija združenja ladjedelnic, izvršnih svetov neka- 
terih socialističnih republik, bank, sklada za iz- 
voz opreme in ladij in zveznega zavoda za gospo- 
darsko planiranje, ki so nato posredoveli zvezne- 
mu izvršnemu svetu ustrezne predloge. Toda, ko- 
likor nam je znano, rezultatov še ni.

Glede na to, da je rešitev teh problemov ne- 
odložljiva, smo mnenja, da bi se problemi dali 
reševati v okviru nalog, ki so začrtane v resolu- 
ciji o temeljih politike družbeno-ekonomskega ra- 
zvoja v letu 1974, in sicer v 11. točki II. poglav- 
ja in v 7. točkj III. poglavja.

Na podlagi gornjega postavljam v imenu pos- 
lancev s področja pomorske in rečne plovbe: to- 
varišev Lucijana Kosa, Marka Vukajlovića, Bog- 
dana Pecotića in Petra Šprajcera, zveznemu iz- 
vršnemu svetu naslednje vprašanje:

Ali je zvezni izvršni svet v svojem delovnem 
programu predvidel kompleksno reševanje vpra- 
šanj razvoja morskega in rečnega ladjarstva, še 
posebej, ali obravnava možnosti za reševanje sis- 
tema kreditiranja gradnje morskih in rečnih la- 
dij za domače ladjarje v naših ladjedelnicah in 
katere?

PREDSEDNIK RADOMIR KOMATINA:

Tudi to vprašanje ostaja in bo ođgovor nanj 
dan naiprihodnji seji zbora.

Ali želi še kdo od članov zbora postaviti kak- 
šno poslansko vprašanje? (Nihče)

Ker ni več poslanskih vprašanj, nadaljujemo 
delo po sprejetem dnevnem redu.

Tovariš Šnuderl, tovariš Orlandić vprašuje, 
ali bi mogli zdaj dati odgovor na njegovo vpra- 
šanje?

Besedo ima tovariš Djurdje Miković, namest- 
nik zveznega sekretarja za promet.

DJURDJE MIKOVIĆ, namestnik zveznega sekre- 
tarja za promet:

Vprašanje, ki ga je postavil poslanec Orlan- 
dić v imenu skupine poslancev s primorskega ob- 
močja, se že daljši čas obravnava v zveznem iz- 
vršnem svetu in v pristojnih zveznih organih. Po- 
datki, ki jih je on navedel v utemeljitvi, se s'ko- 
raj v celoti ujemajo s spoznanji, podatki in vpo- 
gledom v stanje stvari, s katerimi razpolagajo 
pristojni zvezni organi. V zvezi z vprašanjem, ali 
ima zvezni izvršni svet to v svojem delovnem 
programu, ali je predvidel reševanje problematike 
razvoja morskega in rečnega ladjarstva, in še po- 
sebej, ali obravnava možnosti in katere se mož- 
nosti za rešitev sistema kreditiranja gradnje mor- 
skih in rečnih ladij za domače ladjarje v naših 
ladjedelnicah, vam morem sporočiti, da so kon- 

kretni predlogi in konkretni ukrepi, ki so na pod- 
lagi resolucije o razvoju v tem letu predvideni, 
praVkar v obravnavi pri organih zveznega izvrš- 
nega sveta in pri samem zveznem izvršnem sve- 
tu. Prav včeraj, na včerajšnji seji, je zvezni iz- 
vršni svet obravnaval elaborat o protinflacijskih 
ukrepih, v katerem je med drugim tudi načeto in 
obravnavano vprašanje gradnje in financiranja 
gradnje ladij v domačih ladjedelnicah za domače 
ladjarje.

Tudi v gradivu, na katerem je datum 28. ja- 
nuarja, se pravi da je staro dva ali tri dni, in bo 
naslednje dni obravnavano v ustreznih organih in 
telesih, je predvideno, da bo v zvezi s problemi 
razvoja v letu 1974 omogočeno s kreditno politi- 
ko reševati vprašanje financiranja nabave pro- 
metne opreme iz domače proizvodnje in pred- 
vsem ladij, kar je tam posebej podčrtano.

Na podlagi tega morem reči, da so problemi 
kreditiranja gradnje ladij za domače ladjarje pri- 
sotni, da je njihovo obravnavanje v teku in da 
lahko v razmeroma kratkem času, v naslednjih 
mesecih, pričakujemo neke rešitve. Glede na to, 
da tudi po mojem mnenju v tem trenutku ni mo- 
goče dati popolnega odgovora, pa predlagam, naj 
dobi tovariš Orlandić popoln pismen, dokumen- 
tiran odgovor na vprašanje, ki ga je postavil.

PREDSEDNIK RADOMIR KOMATINA:

Prav, ker bo dobil pismen odgovor, mislim, 
da ni potrebe za ka'kšna dopolnilna vprašanja.

Ali ima še kdo kakšno poslansko vprašanje? 
(Nima)

Prehajamo k prvi točki dnevnega reda:

predlog ustave Socialistične federativne repu- 
blike Jugoslavije

Člani zbora so dobili besedilo predloga usta- 
ve, dopolnilni predlog k predlogu ustave SFRJ, 
popravke tiskovnih napa'k in redakcijske poprav- 
ke v predlogu ustave iSFRJ, pregled pripomb in 
predlogov iz javne razprave o osnutku razprave 
SFRJ, obrazložitev predloga ustave SFRJ, pop- 
ravke v besedilu obrazložitve predloga ustave 
SFRJ, poročilo zakonodajno-pravne komisije in 
poročila odborov našega zbora.

Preden naj začnem razpravo, moram ugotovi- 
ti, koliko članov zbora je navzočih na današnji 
seji, ker je po ustavnem amandmaju XII za spre- 
jetje predloga ustave SFRJ potrebna dvetretjin- 
ska večina.

Prosirn tajnika zbora, da ugotovi kvorum.

MARJAN VIVODA, tajnik zbora:

Na seji zbora je navzočih 89 članov. Ker šte- 
je zbor zdaj 115 članov, imamo dvetretjinsko ve- 
čino.
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PREDSEDNIK RADOMIR KOMATINA:

Ugotavljam, da imamo kvorum in da je zbor 
sklepčen.

Začenjam splošno razpravo o predlogu ustave 
SFRJ.

Predstavnik zbora narodov je dr. Marjan 
Brecelj, poverjeniiki pa so Milorad Vučković, dr. 
Rastko Močnik, dr. Milan Čuković in Angel Kli- 
sinski. Poročevalec zakonodajno-pravne komisije 
je tovariš Srpko Bulić.

Kdo želi besedo?
Besedo ima poslanec Bogdan Osolnik.

BOGDAN OSOLNIK (Novo mesto):

Tovariš predsednik, tovarišice in tovariši!
Ko podpiram predlog ustave SFRJ, bi rad 

posebej podčrtal pomen tistih določb ustave, ki 
se nanašajo na zunanjo politiko in mednarodne 
odnošaje, kot tudi pomen celotne ustave za na- 
daljnjo mednarodno uveljavitev naše države.

Kot je znano, so v uvodnem delu ustave, v 
VII. poglavju, med temeljnimi načeli zapisana tu- 
di načela, ki opredeljujejo dolgoročne osnove na- 
še zunanje politike in strategije v mednarodnih 
odnosih. Ta načela so prevzeta iz ustave iz leta 
1963, le z nekaterimi dopolnitvami na črti že do- 
slej veljavnih in znanih konstant naše zunanje 
politike, tako da se tudi s tem potrjuje kontinu- 
iteta zunanjepolitične usmeritve naše države. To 
je seveda kontinuiteta na črti neuvrščenosti in 
aktivne vloge v boju za mir in bližnji napredek 
na svetu.

Taka mednarodna vloga naše države je le 
odsev njenega neodvisnega notranjega razvoja, 
njene družbene biti kot samoupravne socialistič- 
ne skupnosti.

Dejstvo, da so načela zunanje politike in med- 
narodnih odnosov naše države tako eksplicitno 
zapisana v ustavi, govori o povezanosti in vza- 
jemni pogojenosti naše notranje in mednarodne 
politike, govori o tem, da družbeni značaj naše 
države in njeni življenjski interesi opredeljujejo 
tudi smer naše zunanje politike, ki jo najkrajše 
lahko označimo kot politiko neodvisne in neuvrš- 
čene države.

V korist lastnega napredka in varnosti je na- 
ša država življenjsko zainteresirana za mir na 
svetu, za miroljubno sožitje in aktivno sodelova- 
nje enakopravnih držav in narodov, ne glede na 
razlike v njihovi družbeni ureditvi. To stališče 
odseva osnovno filozofijo naše zunanje politike, 
za katero se naša država že davno z vsem srcem 
zavzema.

Izhajajoč od ustanove listine Združenih naro- 
dov in od načel mednarodnega prava posebej po- 
udarjamo, da je pogoj za miroljubno sodelovanje 
na svetu spo'štovanje nacionalne suverenosti in 

enakopravnosti in nevmešavanje v notranje za- 
deve drugih držav.

Borba za uresničenje teh načel je eden glav- 
nih ciljev politike neuvrščenosti, danes pa se po 
svetu manifestira tudi kot čedalje bolj izražena 
težnja vseh narodov, da se razvijajo v neodvis- 
nosti in enakopravnosti.

Na teh načelih se Jugoslavija zavzema za 
krepitev prijateljstva med narodi, za kar najšir- 
šo in kar najbolj svobodno izmenjavo materialnih 
in duhovnih dobrin, za razvijanje novih demokra- 
tičnih objektov sodelovanja in povezovanja dr- 
žav.

Pri določanju naše mednarodne strategije iz- 
hajamo seveda od realnosti sodobnega sveta in 
ne moremo izpustiti izpred oči protislovij, ki so 
še vedno izvor vojaških, političnih, gospodarskih 
in drugih konfliktov. Kot socialistična država se 
Jugoslavija jasno in nedvoumno opredeljuje do 
teh konfliktov, opredeljuje za podporo silam, ki 
so nosilke družbenega napredka na svetu, še po- 
sebej pa za mednarodno podporo narodom, ki bi- 
jejo pravičen boj za svojo nacionalno neodvisnost 
in osvoboditev izpod imperializma, kolonializma 
in vseh drugih oblik narodnega zatiranja in pod- 
rejanja, kot je to dobesedno zapisano v predlogu 
ustave.

Talko prihaja do izraza tudi naš razredni re- 
volucionarni pristop k gledanju na sodobni svet 
in k lastni opredelitvi v mednarodnih dogajanjih. 
Morda moramo posebej podčrtati, da tak pristop 
nikakor ne prihaja v konflikt s politiko miru in 
tudi ne s politiko neuvrščenosti, ker smo globoko 
prepričani, da so prav napredna družbena giba- 
nja v sodobnem človeštvu, še posebej pa med 
neuvrščenimi, čedalje pomembnejši faktor spre- 
minjanja sodobnega sveta k zagotovitvi miru in 
neodvisnosti za vse narode, kot tudi k uresniče- 
vanju političnih in socialnih ter gospodarskih in 
drugih človekovih pravic.

Razvoj mednarodne skupnosti čedalje bolj 
potrjuje, da so cilji miru in družbenega napredka 
neločljivi. Tako naša država ne le s svojo med- 
narodno politiko, temveč tudi s svojim notra- 
njim razvojem združuje lastne težnje z napredni- 
mi težnjami človeštva, kar je zapisano med pr- 
vimi določbami v uvodnem delu ustave. V tem 
se kaže naše pojmovanje socialističnega interna- 
cionalizma, načela, ki je tudi v prejšnji ustavi 
našlo mesto med temeljnimi določbami poglav- 
ja o zunanji politiki Jugoslavije.

V razpravah o osnutku ustave je bilo slišati 
tudi mnenja, da bi morali morda v besedilu pre- 
cizirati naše pojmovanje socialističnega internaci- 
onalizma, ker se v mednarodni politični teoriji in 
praksi srečujemo z različnimi interpretacijami te- 
ga pojma. Vendar je prevladalo prepričanje, da 
v kontekstu celotnega poglavja o zunanji politiki, 
z vsemi določbami, ki se vzajemno dopolnjujejo, 
ne more bi'ti nikakršnega dvoma o tem, za kak- 
šno pojmovanje vsebine in uveljavljanja tega na- 
čela gre v naši ustavi. To pojmovanje sledi iz ce- 
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lotnega našega dosedanjega družbenega razvoja 
in je bilo ob mnogih priložnostih potrjeno; ob- 
delano je tudi v dokumentih Zveze komunistov 
Jugoslavije in zdaj v osnutkih stališč za platfor- 
mo X. kongresa. Ne gre za opredelitev le do ene 
skupine držav ali gbanj, temveč za vsespiošno op- 
redelitev za družbeni napredek na podlagi soli- 
darnosti z vsemi socialističnimi, delavskimi in 
drugimi naprednimi silami na sve'tu, ki so nje- 
gove nosilke.

Če si zdaj ogledamo dopolnitve prejšnjega 
besedila, ki so bile zapisane v VII. poglavju pred- 
loga ustave in so sicer jezikovno oziroma po ob- 
segu neznatne, lahko zapazimo, da je bil njihov 
namen še bolj podčrtati načelo enakopravnosti v 
mednarodnih odnosih, dvigniti 'se nad blokovsko 
razdelitev sveta in izpovedati našo podporo boju 
proti vsem oblikam nacionalnega zatiranja in 
podrejanja. To vsekakor zgovorno priča, v kate- 
ro smer se razvija naša politična misel v pogle- 
dih na sodobni svet ter na naše mesto in našo 
vlogo v njem.

Posebej bi vas rad opozoril na dopolnitev, ki 
jo prinaša v novo ustavo stališče o nacionalnih 
manjšinah. Z njim je izražen legitimni interes 
naše države za usodo tistih delov jugoslovanskih 
narodov, ki živijo kot nacionalne manjšine v dru- 
gih državah. Na ta način izraža Jugoslavija, spoš- 
tujoč načelo nedotakljivosti sedanjih meja, ki so 
posledica zgodovinskih dogajanj, v želji, da bi 
ohranjala kar najboljše odnose z našimi sosedi, 
svoje stališče, da je spoštovanje pravic nacional- 
nih manjšin neločljiv element univerzalnega ures- 
ničevanja nacionalnih in človeških pravic in zbolj- 
ševanja mednarodnih odnosov.

Kot je Jugoslavija v svoji praksi, pa tudi v 
pravicah, ki so zapisane v tej ustavi, zagotovila 
enakopravnost svojim državljanom ne glede na 
njihovo acionalno ali etnično pripadnost, tako 
upravičeno zahteva spoštovanje nacionalnih in 
človeških pravic za dele naših narodov v drugih 
državah. Odnos, ki ga naši sosedje v tem pogledu 
kažejo do naših manjšin, bo za nas vselej merilo 
njihove resnične pripravljenosti za razvijanje pri- 
jateljstva z našo državo na trajnih osnovah.

Zelo pomembna je dopolnitev VII. poglavja 
z določbo, da »se morejo vsi organi, organizacije 
in posamezniki v mednarodnih ekonomskih, poli- 
tičnih, kulturnih in drugih odnosih ter v svojih 
odnosih z organi in organizacijami v tujini ravna- 
ti po teh načelih zunanje politike in mednarodne 
dejavnosti SFRJ ter se zavzemati za njihovo ures- 
ničevanje«.

Ta ustavna določba je pomembna iz dveh 
razlogov: na eni strani potrjuje podružbljanje na- 
še zunanje politike in mednarodnega sodelovanja, 
pri katerem sodeluje čedalje širši krog partner- 
jev v skladu z njihovimi pooblas'tili v samouprav- 
ni družbi; na drugi strani pa poudarja kot ustav- 
no normo potrebo po usklajenem delovanju vseh 
teh faktorjev pri izvajanju enotne zunanje poli- 
tike v mednarodnih odnosih. To je zelo umestna 

dopolnitev prejšnjih ustavnih določb o tej tva- 
rini, ker se je pokazalo, da postaje usklajevanje 
interesov in izvajanje enotne mednarodne politi- 
ke z demokratizacijo odnosov čedalje bolj zahtev- 
no, pa tudi čedalje bolj nujno.

Znano je, da so že ustavni amandmaji iz leta 
1971 prinesli zelo pomembne spremembe na pod- 
ročju določanja in izvajanja zunanje politike 
SFRJ in da je bil v njih vzpostavljen zunanjepo- 
litični mehanizem, ki je bil usklajen s federativ- 
no naravo naše večnacionalne skupnosti in z raz- 
vojem samoupravnih odnosov.

Predlog ustave v celoti prevzema tako opre- 
deljene odnose, vendar v nekaterih vprašanjih še 
natančneje določa odgovornost vseh faktorjev pri 
izvajanju zunanje politike. To bo omogočilo tudi, 
da bo v ustavah socialističnih republik in avtom- 
nih pokrajin ustrezno izražena njihova vloga v 
mednarodnem sodelovanju.

Pristojnosti federacije so v novi ustavi op- 
redeljene z nekaterimi pomembnimi novimi do- 
ločbami. Tako je na primer glede pravic in dolž- 
nosti federacije (II. poglavje, 281. člen) med dru- 
gim zapisano, da federacija po zveznih organih 
»pospešuje in spodbuja sodelovanje z državami 
v razvoju in zagotavlja za to potrebna sredstva, 
kot tudi sredstva za uresničevanje solidamosti 
z osvobodilnimi gibanji«. Tako je načelno sta- 
lišče o tem, da je potrebno še bolj živo sode- 
lovanje z deželami v razvoju, ki je bilo že dav- 
no proklamirano tudi v naši zvezni skupščim, 
dobilo zdaj svoj materialni izraz v tem, da bo 
omogočeno formiranje ustreznih skladov za po- 
speševanje tega sodelovanja. Za pomoč osvobo- 
dilnim gibanjem bo v prihodnje poleg doseda- 
njega angažiranja družbenopolitičnih organizacij 
po ustavnih pooblastilih federacije omogočeno še 
večje angažiranje vse skupnosti.

Ne bi se spuščal v podrobnosti mehanizma, 
ki ga vzpostavlja ustava za določanje in izvajanje 
zunanje politike Jugoslavije, za zavarovanje in- 
teresov naše države v tujini in za varstvo njenih 
državljanov.

želim ugotoviti le, da pomeni poleg že ome- 
njenih dopolnitev, ki se izrečno nanašajo na pod- 
ročje zunanje politike, tudi vrsta drugih določb 
o pristojnosti in organizaciji federacije ter soci- 
alističnih republik in pokrajin korak naprej k 
večji učirikovitosti in jasnejši razmejitvi odgovor- 
nosti med posameznimi faktorji, kar bi moralo 
vsekakor najti pozitiven odnev tudi pri njihovi 
vlogi na področju mednarodnih odnosov.

Na koncu še nekaj o pomenu ustave kot ce- 
lote za mednarodno afirmacijo naše države.

V sodobnem svetu vzbujajo vprašanja druž- 
bene ureditve in procesi notranjega razvoja če- 
dalje večje zanimanje mednarodne skupnosti, kot 
to potrjuje tudi vseb.ina dela Združenih narodov.

Ne bi rad tukaj ponavljal ocene, ki jo že 
zdaj dajejo mnogi Ijudje po svetu naši državi kot 
pionirju pri odkrivanju in graditvi novih druž- 
benih odnosov na načelih neposredne demokra- 
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cije in odločanja delovnega človeka. Rad bi le 
podčrtal, da je naša ustava po svojem celotnem 
idejnem konceptu, še posebej pa glede položaja 
delovnih Ijudi v združenem delu in v družbeno- 
političnem sistemu ter glede svoboščin pravic in 
dolžnosti človeka in občana, izraz najnaprednejše 
družbene misli, teženj in vrednost, ki v čedalji 
večji meri postajajo vseobča pridobitev medna- 
rodne skupnosti.

Naša država se na raznih mednarodnih ses- 
tankih, zlasti pa v organih Združenih narodov, ve- 
li'kokrat odlikuje s svojim prizadevanjem za med- 
narodne konvencije in druge dokumente, ki so 
posvečeni napredku političnih, gospodarskih, so- 
cialnih, kulturnih in drugih razmer na svetu. Ju- 
goslavija je tudi med prvimi ratificirala vrsto 
mednarodnih pogodb, po katerih prevzemajo dr- 
žave podpisnice določene obveznosti glede usmer- 
janja svoje zakonodaje in notranjega razvoja. 
Podprli smo načela splošne deklaracije o člove- 
kovih pravicah in ratificirali pakta o političnih 
in socialno-ekonomskih pravicah. Ob vsaki pri- 
ložnosti se zavzemamo ne le za enakopravnost 
narodov, temveč tudi za odpravo razlikovanja 
med Ijudmi, bodisi na rasni, verski, nacionalni 
ali kakšni drugi podlagi.

Taka vloga Jugoslavije, ki veliko prispeva k 
njenemu ugledu na svetu, ne bi bila mogoča, če 
naša država ne bi tudi v svoji notranji politiki 
uveljavljala idej, za katere se zavzema na med- 
narodnem prizorišču.

Predlog nove ustave je z vsemi svojimi do- 
ločbami nedvomno še nova potrditev take dos- 
lednosti. Ideje samouprave, neposredne demok- 
racije, humanizma in človeške solidarnosti na no- 
vih družbenih osnovah niso v naši družbeni ure- 
ditvi kakšna fasada za zunanji svet ali artikel 
za izvoz, temveč so izraz avtentičnih življenjskih 
interesov naših delovnih Ijudi v sedanjih in pri- 
hodnjosti.

Glasoval bom za predlog.

PREDSEDNIK RADOMIR KOMATINA:

Besedo ima poslanec Joco Marjanović.

JOCO MARJANOVIĆ (Bosanska Gradiška):

Tovariš predsedmk, tovarišice in tovariši pos- 
lanci!

Ne zato, ker je tak postopek, temveč zato, 
ker je to resnično potrebno, bi k predlogu nove 
ustavei rad spregovoril v tem domu.

In ko ob novi ustavi posegam v to razpravo, 
se mi zdi da ni potrebno spuščati se v neko ob- 
širnejše, da ne rečem temeljitejše razpravljanje 
njeni genezi. Prav tako pa po drugi strani ni po- 
trebe, da bi deklarativno, afirmativno govorili o 
predlogu nove ustave in njenem pomenu, saj je 
samo besedilo predlagane ustave eksplicitno in 

implicitno pričevanje onega novega, kar prinaša 
naša socialistična proletarska revolucija v današ- 
nji, sodobni njeni fazi.

Ko je beseda o pomenu in dometu tega no- 
vega koraka jugoslovanske socialistične revoluci- 
je, tedaj je s stališča logike, prakse in teorije, 
morda še bolje, s stališča same revolucije — ta 
novi korak osnova in nova priložnost za revolucio- 
narno borbo delavskega razreda na jugoslovan- 
skem prostoru v samoupravni fazi naše socialis- 
tične preobrazbe.

Naša revolucija, kot navsezadnje vsaka revo- 
lucija, ki je s samim tem avtoktono dejanje nje- 
nih akterjev, kljub osekam, padcem in omahova- 
njem, potrjuje tudi tokrat v tem novem, ki je 
izraženo v predlogu nove ustave, Marxovo ugo- 
tovitev, da je osvoboditev delavskega razreda sa- 
moupravno, samostojno dejanje njega samega. Za- 
kaj delavski razred, kot tudi vsi tisti deli dru- 
žbe, ki zapadejo v najemni položaj, se ne morejo 
osvoboditi izkoriščanja in najemnega položaja, ne 
da bi se borili proti izkoriščavanju vse družbe, 
ne da bi se borili za svobodo vse družbe. To je 
tedaj zgodovinska, teoretična in praktična očit- 
nost in na naših tleh resnica, ki se nanaša tudi 
na problem narodne osvoboditve, t.j. narodnih 
pravic in svoboščin. In predlog nove ustave ne 
le, da znova potrjuje te marksistične in leninis- 
tičke postulate in aksiome, temveč jih v izkuš- 
njah jugoslovanske revolucije konkretizira v gra- 
ditvi sistema, v katerem sta samodejavnost in 
samoupravljanje conditio sine qua non revolu- 
cionarnega in osvobodilnega boja delavskega raz- 
reda narodov in narodnosti na naših jugoslovan- 
skih tleh.

Delavskemu razredu, kot tudi vsem onim so- 
cialnim skupinam, ki so v najemnem položaju, je 
vseeno, ali je to individualni, kolektivni ali pa 
združeni, integrirani kapital, državni kapital, mo- 
nopol. Bistveno je on osnovno: da premaga, na- 
digra, točneje, da konča najemni položaj in se 
v tem dokoplje do tega, da zagospodari, to pa 
pomeni, da začne upravljati, natančneje rečeno, 
sam upravljati razširjeno reprodukcijo oziroma 
delitev presežnega dela, presežne vrednosti; ni 
pa menda nobenega dvoma, da je za socializem 
bistveno ustvaritev pogojev za družbo brez iz- 
koriščanja in brez razredov.

To je bil in ostal ideal, bila in ostala vodilna 
ideja že od Marxa in Pariške komune, Lenina in 
Oktobra. Sam socializem kot prehodna oblika pa 
se ne glede na svojo časovno razsežnost gradi kot 
diktatura proletariata v najrazličnejših svojih ob- 
likah in vsebinah, to pa so prav izhodišča, os- 
novne premise predloga nove ustave. One teme- 
ljijo na teh idejah, na dosedanjih izkušenjah na- 
še revolucije, na nadaljnjem razvoju socialistič- 
nih samoupravnih proizvodnih interesov jugoslo- 
vanske družbe in Jugoslavije kot skupnosti ena- 
kopravnih narodov in narodnosti.

Spričo vsega tega bo glasoval za predloge 
nove ustave.
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PREDSEDNIK RADOMIR KOMATINA:

Kdo še želi besedo? (Nihče)
Ker nihče se ne oglaša k besedi, začenjam 

razpravo o besedilu predloga ustave SFRJ.
Kdo želi besedo? (Nihče)
Dajem predlog ustave na glasovanje.
Kdor je za, prosim, da dvigne roko. (Vsi) 
Ali je kdo proti? (Nihče)
Ali se je kdo vzdržal glasovanja? (Nihče.)
Objavljam, da je zbor soglasno sprejel pred- 

log ustave Socialistične federativne republike Ju- 
goslavije. (Ploskanje)

Prehajamo k drugi točki dnevnega reda:

predlog ustavnega zakona za izvedbo ustave 
Socialistične federativne republike Jugoslavije

Člani zbora so dobili predlog ustavnega zako- 
na, dopolnilni predlog k predlogu ustavnega za- 
kona in prečiščeno besedilo predloga ustavnega 
zakona, kot tudi poročilo zakonodajno-pravne ko- 
misije in poročila odborov našega zbora.

Začenjam splošno razpravo o predlogu ustav- 
nega zakona.

Kdo želi besedo? (Nihče)
Ker se nihče ne oglaša k besedi, začenjam 

razpravo o besedilu predloga ustavnega zakona.
Kdo želi besedo? (Nihče)
Dajem predlog ustavnega zakona na glaso- 

vanje.
Kdor je za, prosim, da dvigne roko. (Vsi) 
Ali je kdo proti? (Nihče)
Ali se je kdo vzdržal glasovanja? (Nihče)
Objavljam, da je zbor sprejel predlog ustav- 

nega zakona za izvedbo ustave SFRJ.
Prehajamo k tretji točki dnevnega reda:

predlog zakona o spremambah in dopolnit- 
vah zakona o pravdnem postopku — po hitrem 
postopku

Člani zbora so dobili predlog zakona s po- 
pravkom, amandma ZIS, ki je po 339. členu po- 
slovnika zvezne skupščine sestavni del besedila, 
in poročilo zakonodajno-pravne komisije.

Preden naj začnem splošno razpravo o pred- 
logu zakona, vprašujem zbor, ali se strinja s 
tem, da naj bi bil zakon sprejet po hitrem po- 
stopku? (Strinja)

Začenjam razpravo.
Kdo želi besedo? (Nihče)
Začenjam razpravo o besedilu predlaganega 

zakona.
Kdo želi besedo? (Nihče)
Dajem predlog zakona na glasovanje.
Kdor je za, prosim, da dvigne roko. (Vsi)
Ali je kdo proti? (Nihče)
Ali se je kdo vzdržal glasovanja? (Nihče)
Objavljam, da je zbor po hitrem postopku 

sprejel predlog zakona o spremembah in dopol- 
nitvah zakona o pravdnem postopku, s popravki 

in amandmajem ZIS, ki tvori sestavni del be- 
sedila.

Prehajamo k četrti točki dnevnega reda:

osnutek zakona o spremembi in dopolnitvi 
zakona o evidenci gibanja sredstev na področju 
splošne, skupne in druge potrošnje

Člani zbora so dobili osnutek zakona, poro- 
čilo zakonodajno-pravne komisije in mnenje ZIS.

Preden naj začnem razpravo, sporočam zbo- 
ru, da je zakonodajno-pravna komisija pri ob- 
ravnavanju tega zakona zavzela stališče, da reši- 
tev vprašanja evidenc o gibanju sredstev na po- 
dročju skupne, splošne in druge potrošnje, kot 
naj 'bi bilo urejeno z novim zakonom, ni popol- 
noma v skladu z rešitvami, ki so predvidene v 
predlogu nove ustave, te pa se razlikujejo od 
rešitev, 'kakršne so bile po sedanji ustavi.

Zakonodajno-pravna komisija zato predlaga 
zboru, naj ne sprejme tega zakonskega osnutka, 
temveč naj s svojim sklepom naloži predlaga- 
telju, da izdela nov osnutek zakona v skladu z 
novimi ustavnimi rešitvami.

Zvezni izvršni svet pa je obravnaval mnenje 
in predlog zakonodajno-pravne komisije o tem 
vprašanju in ostaja pri svojem predlogu, da naj 
zvezna skupščina sprejme predlagani zakon.

Pripominjam, da je zbor narodov potem, ko 
je obravnaval ta zakon, sprejel sklep, ki je v 
skladu z mnenjem zveznega izvršnega sveta.

Prosim zbor, da se izjavi o predlogu zako- 
nodajno-pravne komisije.

Ali želi predstavnik predlagatelja v zvezi s 
tem kaj spregovoriti?

Besedo ima tovariš Velimir Šljivančanin, po- 
močnik zveznega sekretarja za finance.

VELIMIR ŠLJIVANČANIN, pomočnik zveznega 
sekretarja za finance:

Predlog za ta zakon sta v novembru 1973 
sprejela pristojna zbora. Podprl ga je tudi soci- 
alno-zdravstveni zbor kot zbor, ki je zanj zain- 
teresiran. Predlogu za zakon je bil priložen tudi 
osnutek samega zakona in je bil ta osnutek ob 
obravnavanju predloga tudi obravnavan, čeprav 
v zboru narodov ni bil sprejet. Zbor narodov je 
ob tisti priložnosti obravnaval osnutek zakona 
na sejah odborov. Ker je bil v zboru narodov 
sprejet samo predlog za zakon, ne pa tudi osnu- 
tek, so sestavljalci in zvezni izvršni svet upošte- 
vali vse pripombe, misli in predloge s sej odbo- 
rov in zakonodajno-pravne komisije in napravili 
novo besedilo za'konskega osnutka. V največji 
meri so bile upoštevane vse te misli in predlogi 
in so si sestavljalci še posebej prizadevali, da bl 
bilo besedilo zakona v skladu z določbami usta- 
ve, tako dosedanje ustave kot tudi s predlogom 
nove ustave.
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Ostajamo pa pri predlogu in mnenju, da je 
treba sprejeti ta zakon v besedilu, kot ga vse- 
buje osnutek, ker po našem mnenju ni potrebe, 
da bi spreminjali dosedanji zakon o evidenci 
sredstev splošne in skupne potrošnje, saj je na 
eni strani v skladu z določbami dosedanje in s 
predlogom nove ustave, na drugi strani pa v 
skladu s potrebami po spremljanju gibanja 
sredstev splošne in skupne potrošnje, za kar 
ima družba izrazit interes.

Podčrtal bi samo še to, da je bil osnutek v 
tem besedilu po obravnavi sprejet tudi v zboru 
narodov, ne glede na to, da sta stališče in mne- 
nje zakonodajnopravne komisje nasprotni. Pri 
tem poudarjam, da se 75. člen nove ustave glasi:

»Z družbenim sistemom informiranja se za- 
gotavlja usklajeno evidentiranje, zbiranje, obde- 
lava in izkazovanje podatkov in dejstev, ki so 
pomembna za spremljanje, planiranje in usmer- 
janje družbenega razvoja, ter dostopnost infor- 
macij o teh podatkih in dejstvih.

Dejavnosti na področju družbenega sistema 
informiranja so posebnega družbenega pomena.«

Prav tako je v drugem odstavku 76. člena 
predloga nove ustave zapisano:

»Organizacije združenega dela in druge sa- 
moupravne organizacije in skupnosti ter družbe- 
nopolitične skupnosti so dolžne dajati organiza- 
cijam za družbeno knjigovodstvo, evidenco in 
statistiko podatke, ki so pomembni za usklaje- 
vanje odnosov v družbeni reprodukciji, za us- 
merjanje razvoja in uresničevanje pravic delov- 
nih Ijudi v samoupravnih organizacijah in skup- 
nostih, da bi bili obveščeni o pojavih in odnosih, 
ki so skupnega oziroma splošnega pomena.«

Ker gre tukaj za evidenco o skoraj tretjini 
narodnega dohodka, ki se s fiskalnimi, parafis- 
kalnimi in drugimi finančnimi instrumenti zaje- 
ma od tistih, ki ustvarjajo dohodek, in realizira 
v sferi izvengospodarske porabe, je po našem 
mnenju podan poseben družbeni interes, da ima- 
mo na eni strani tudi informacije o tej porabi 
in o teh sredstvih, na drugi strani pa informa- 
cije ižkazane po enotni metodologiji in na eno- 
ten način, da bi bilo omogočeno primerjanje in 
spremljanje sredstev. Po našem mnenju ni raz- 
loga, da ne bi razpravljali o osnutku tega zako- 
na, ostaja pa nam do določitve dokončnega pred- 
loga zakona še vedno čas, da uskladimo posa- 
mezne določbe z novim besedilom ustave, če bi 
bilo to potrebno.

Na koncu želim podčrtati še to, da nas skle- 
pi vseh domov te skupščine zavezujejo k spre- 
jetju takega zalkona, saj se ves čas srečujemo 
z zahtevo po bilanci sredstev za splošno in skup- 
no porabo, po uskladitvi teh sredstev z gibanji 
v gospodarstvu; če pa nimamo enotne metodolo- 
gije in če nimamo obvezne evidence o teh giba- 
njih in teh sredstvih, jih tudi ni mogoče sprem- 
Ijati in ni mogoče dati ne pravočasnih ne pra- 
vilnih podatkov.

PREDSEDNIK RADOMIR KOMATINA:

Slišali ste mnenje predstavnika zveznega iz- 
vršnega sveta. Prosim člane zbora, da se izjavijo 
o predlogu: ali sprejemamo stališče ZIS ali sta- 
lišče zakonodajno-pravne komisije? (Glasovi: 
Mnenje ZIS). Se pravi, tovariši so za to, da 
sprejmemo stališče 'ZIS.

Ker zbor ni pritrdil predlogu zakonodajno- 
pravne komisije, začenjam načelno razpravo o 
osnutku zakona.

Kdo želi besedo? i(Nihče)
Ker se nihče ne oglaša k besedi, začenjam 

podrobno razpravo o osnutku.
Kdo želi besedo? (Nihče)
Ker se nihče ne oglaša k besedi, predlagam 

zboru naslednji sklep.
Zbor v načelu sprejema osnutek zakona o 

spremembi in dopolnitvi zakona o evidenci gi- 
banja sredstev na področju splošne, skupne in 
druge potrošnje.

Pri sestavljanju zakonskega predloga je tre- 
ba upoštevati tudi poročilo odbora za zvezni 
proračun.

Ali žbor sprejema predlagani sklep? (Spre- 
jema)

KEMAL HALILOVIĆ (Bosanski Brod):

In da se postopek za zakon pospeši.

PREDSEDNIK RADOMIR KOMATINA:

Prehajamo k peti točki dnevnega reda:

predlog' za zakon o zagotovitvi sredstev za 
-financiranje programa modernizacije sluz.be za 
notranje zadeve iz pristojnosti federacije za do- 
bo od leta 1974 do leta 1979, z osnutkom zakona

Člani žbora so dobili predlog za ta zakon z 
njegovim osnutkom in poročilo zakonodajno- 
pravne komisije, razdeljeno pa jim je bilo še 
poročilo odbora za notranjo politiko.

Začenjam enotno razpravo o predlogu za 
zakon.

Kdo želi besedo? (Nihče)
Ker se nihče ne oglaša k besedi, predlagam 

zboru tale sklep:
Zbor meni, da je potreben zakon o zagoto- 

vitvi sredstev za financiranje programa moder- 
nizacije službe za notranje zadeve iz pristojnosti 
federacije za dobo od leta 1974 do leta 1979 in 
se strinja z načeli, na katerih naj zakon temelji.

Ali zbor sprejema predlagani sklep? (Spre- 
jema)

Ker je zbor ugotovil, da je potreben zakon 
s tega področja, je potrebno še, da po 314. členu 
poslovnika zvezne skupščine odloči, ali bo na 
današnji seji Obravnaval tudi osnutek tega za- 
kona.

sluz.be
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: > Ali se zbor strinja s tem, da na današnji 
seji obravnavamo tudi osnutek zakona? (Strinja)

Začenjam načelno razpravo o osnutku za- 
kona.

Kdo želi besedo? (Nihče)
Začenjam podrobno razpravo o osnutku.
Kdo želi besedo? (Nihče)
Ker nihče ne želi besede, predlagam zboru 

tale sklep:
Zbor v načelu sprejema osnutek zakona o 

zagotovitvi sredstev za financiranje programa 
modernizacije služb za notranje zadeve iz pri- 
stojnosti federacije za dobo od leta 1974 do le- 
ta 1979.

Pri sestavljanju zakonskega predloga mora 
predlagatelj upoštevati poročila odbora za no- 
tranjo politiko, odbora za zvezni proračun in 
zakonodajno-pravne komisije.

Ali žbor sprejema predlagani sklep? (Spre- 
jema)

Prehajamo k šesti točki dnevnega reda:

predlog za zakon o spremembi in dopolnitvi 
zakona o obalnem morju, zunanjem morskem 
pasu in epikontinentalnem pasu Jugoslavije z 
osnutkom zakona

Clani zbora so dobili predlog za zakon, os- 
nutek samega zakona in poročilo odbora za na- 
rodno obrambo, razdeljeno pa jim je bilo še 
poročilo zakonodajno-pravne komisije.

Začenjam enotno razpravo o predlogu za 
zakon.

Kdo želi besedo? (Nihče)
Ker se nihče ne oglaša k besedi, predlagam 

zboru tale sklep:
Zbor meni, da je potreben zakon o spre- 

membi in dopolnitvi zakona o obalnem morju, 
zunanjem morskem pasu in epikontinentalnem 
pasu Jugoslavije, in se strinja z načeli, na kate- 
rih naj zakon temelji.

Ali zbor sprejema predlagani sklep? (Spre- 
jema)

Ker je zbor ugotovil, da je potreben zakon 
s tega področja, je potrebno še, da po 314. členu 
poslovnika zvezne skupščine odloči, ali bo na 
današnji seji obravnaval tudi osnutek tega za- 
kona.

Ali se zbor s tem strinja? (Strinja)
Začenjam načelno razpravo o osnutku za- 

kona.
Kdo želi besedo? (Nihče)
Začenjam podrobno razpravo o osnutku.
Kdo želi besedo? (Nihče)
Ker se nihče ne oglaša k besedi, predlagam 

zboru tale sklep:
Zbor v načelu sprejema osnutek zakona o 

spremembi in dopolnitvi zakona o obalnem mor- 
ju, zunanjem morskem pasu in epikontinental- 
nem pasu Jugoslavije.

Pri sestavljanju zakonskega predloga naj 
predlagatelj upošteva poročili odbora za narod- 
no obrambo in zakonodajno-pravne komisije zve- 
zne skupščine.

Ali zbor sprejema predlagani skelp? (Spre- 
jema)

Prehajamo k sedmi točki dnevnega reda:

osnutek zakona o Poštni hranilnici—mnenje

Clani zbora so dbbili osnutek zakona, poro- 
čilo odbora za družbeno-ekonomske odnose, po- 
ročilo zakonodajno-pravne komisije in menje 
ZIS.

Preden naj začnem razpravo, sporočam zbo- 
ru, da zakonodajno-pravna komisija predlaga, 
naj osnutek tega zakona umaknemo z dnevnega 
reda današnje seje in predlagatelju naročimo, 
da osnutek zakona spravi v sklad z rešitvami iz 
nove ustave. Tudi v mnenju zveznega izvršnega 
sveta je navedeno, da se bo v medrepubliškem 
komiteju nadaljevalo usklajevanje stališč repu- 
blik in avtonomnih pokrajin do 9. in 10. člena 
osnutka zakona o Poštni hranilnici.

Ali se zbor strinja, da osnutek zakona o 
Poštni hranilnici umaknemo z dnevnega reda da- 
našnje seje? (Strinja)

Ugotavljam, da je z dnevnega reda današnje 
seje umaknjen osnutek zakona o Poštni hra- 
nilnici.

Prehajamo k osmi točki dnevnega reda:

osnutek zakona o temeljih sistema zvez — 
mnenje

Začenjam načelno razpravo o osnutku za 
kona.

Kdo želi besedo? (Nihče)
Začenjam podrobno razpravo o osnutku za- 

kona.
Kdo želi besedo? (Nihče)
Predlagam zboru, da da pristojnima zboro- 

ma tole mnenje:
Zbor predlaga pristojnima zboroma, naj v 

načelu sprejmeta osnutek zakona o temeljih si- 
stema zvez.

Zbor predlaga pristojnima zboroma, naj na- 
ložita predlagatelju, da mora pri sestavljanju za- 
konskega predloga upoštevati poročila odbora 
za notranjo politiko, odbora za narodno obram- 
bo in zakonodajno-pravne komisije ter mnenje 
ZIS.

Ali se zbor strinja s predlaganim mnenjem? 
(Strinja)

Prehajamo k deveti točki dnevnega reda:

osnutek zakona o Ustanovi za vzdrževanje 
pomorskih plovnih poti — mnenje

Začenjam načelno razpravo o osnutku za- 
kona.
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Kdo želi besedo? (Nihče)
Začenjam podrobno razpravo o osnutku.
Kdo želi besedo? (Nihče)
Predlagam zboru, da posreduje pristojnima 

zboroma tole mnenje:
Zbor predlaga pristojnima zboroma, da v 

načelu sprejmeta osnutek zakona o Ustanovi za 
vzdrževanje pomorskih plovnih poti.

Zbor predlaga pristojnima zboroma, naj na- 
ložita predlagatelju, da mora pri sestavljanju 
zakonskega predloga upoštevati poročili odbora 
za notranjo politiko in zakonodajno-pravne ko- 
misije.

Ali zbor sprejema predlagano mnenje? 
(Sprejema)

Prehajamo k deseti točki dnevnega reda:

osnutek zakona o Ustanovi za vzdrževanje 
notranjih plovnih poti — mnenje

Začenjam načelno razpravo o osnutku za- 
kona.

Kdo želi besedo? (Nihče)
Začenjam podrobno razpravo o osnutku.
Kdo želi besedo? (Nihče)
Predlagam zboru, da da pristojnima zboro- 

ma tole mnenje:
Zbor predlaga pristojnima zboroma, da v 

načelu sprejmeta osnutek zakona o Ustanovi za 
vzdrževanje notranjih plovnih poti.

Zbor predlaga pristojnima zboroma, naj na- 
ložita predlagatelju, da mora pri sestavljanju 
zakonskega predloga upoštevati tudi poročili od- 
bora za notranjo politiko in zakonodajno-pravne 
komisije.

Ali se zbor strinja s predlaganim mnenjem? 
(Strinja)

Prehajamo k enajsti točki dnevnega reda:

predlog odloka o programu statističnih razi- 
skovanj, pomembnih za vso državo, za leto 1974 

s predlogom programa statističnih raziskovanj, 
pomembnih za vso državo, za leto 1974

Začenjam enotno razpravo o predlogu od- 
loka.

Kdo želi besedo?
Besedo ima tovariš Vojan Konvalinka.

VOJAN KONVALINKA, namestnik generalnega 
direktorja Zveznega zavoda za statistiko:

Zvezni izvršni svet je na seji dne 21. janu- 
arja t.l. obravnaval pripombe izvršnega sveta SR 
Slovenije k predlogu odloka o programu stati- 
stičnih raziskovanj, pomembnih za vso državo, 
in sklenil predlagati pristojnima zboroma zvezne 
skupščine, naj odložita obravnavanje predlaga- 
nega odloka. Izvršni svet Slovenije namreč pred- 
laga opustitev ankete o celotnem dohodku obča- 
nov, ker niso usklajeni stališča SR Slovenije s 
stališči ostalih republik.

V zvezi s tem predlaga zvezni izvršni svet, 
naj družbenopolitični zbor to točko umakne z 
dnevnega reda današnje seje in jo znova da na 
dnevni red, ko bodo usklajena razmerja med 
izvršnim svetom SR Slovenije in zveznim izvr- 
šnim svetom v zvezi s temi raziskovanji.

PREDSEDNIK RADOMIR KOMATINA:

Slišali ste predlog, ki ga je podal tovariš 
Konvalinka v imenu zveznega izvršnega sveta. 
Potemtakem ni potrebe, da bi zdaj o tem raz- 
pravljali, temveč odlagamo to točko z dnevnega 
reda za naslednjo sejo, ki je napovedana za 21. 
februar t.l.

Ali se s tem strinjate? (Da)
S tem je dnevni red izčrpan.
Končujem sejo.

(Seja se je končala ob 10,10 uri)
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PRILOG E

Priloga 1 
ZVEZNA SKUPŠCINA

Zakonodajno-pravna komisija
AS 653, 922
17. I. 1974
Beograd

DRUŽBENO-POLITIČNEMU ZBORU 
ZVEZNE SKUPŠČINE

B e o g r a d

Zakonodajno-pravna komisija zvezne skupščine 
je na seji dne 17. I. 1974 obravnavala besedilo pred- 
loga ustave SFRJ in predlog ustavnega zakona za 
izvedbo ustave Socialistične federativne republike 
Jugoslavije, ki ju v celoti podpira in h kateri nima 
pripomb.

Za poročevalca komisije v zboru je določen po- 
slanec Srpko Bulić.

PREDSEDNIK 
dr. Leon Geršković s. r.

Priloga 2 
ZVEZNA SKUPŠCINA

DRUŽBENO-POLITIČNI ZBOR
Odbor za družbeno-politične

odnose
AS 653

30. januarja 1974 
B e o g r a d

PREDSEDNIKU 
DRUŽBENO-POLITIČNEGA ZBORA 

ZVEZNE SKUPŠČINE
B e o g r a d

Odbor družbeno-političnega zbora za družbeno- 
politične odnose je na svoji seji dne 30. januarja 
1974 obravnaval predlog ustave SFRJ, ki ga je v 
smislu amandmajev XII in XXXXII določil zbor 
narodov in predložil v mnenje ostalim zborom zve- 
zne skupščine. Odbor daje v zvezi s tem obravna- 
vanjem v smislu členov 215, 217, 296, 298—301 v 
zvez'i s členom 324 poslovnika zvezne skupščine dru- 
žbeno-političemu zboru

POROČILO 
z mnenjem in predlogom

1. Odbor družbeno-političnega zbora za družbe- 
no-politične odnose je po obravnavanju predloga 
ustave SFRJ ta predlog podprl in predlaga zboru, 
naj ga sprejme.

2. Odbor je ugotovil, da so bila vsa mnenja in 
predlogi, ki jih je izrazil pri obravnavanju osnutka 
ustave SFRJ, obravnavana pri določanju dokončne- 
ga predloga ustave SFRJ ter da so pojasnjema ali 

pa vključena v besedilo predloga.
3. Odbor meni, da dajejo ustavnopravne rešitve, 

ki so vsebovane v predlogu ustave SFRJ, široke 
možnosti za nadaljno krepitev položaja in vloge de- 
lavskega razreda in vseh delovnih Ijudi ter za do- 
slednejše uveljavljanje enakopravnosti narodov in 
narodnosti v naši samoupravni socialistični družbi.

Za poročevalca odbora na seji družbeno-politič- 
nega zbora je določen poslanec Joco Marjanović.

ZA PREDSEDNIKA ZBORA 
Zdenko Has s. r.

Priloga 3 
ZVEZNA SKUPSCINA

DRUŽBENO-POLITIČNI ZBOR
Odbor za notranjo politiko

AS 653 in 922
30. I. 1974
B e o g r a d

POROČILO

Odbor družbeno-političnega zbora za notranjo 
politiko je na seji dne 30. januarja 1974 obravnaval 
predlog ustave SFRJ in predlog ustavnega zakona 
za izvedbo ustave Socialistične federativne republi- 
ke Jugoslavije in daje zboru tole mnenje:

Odbor v celoti podpira predlog ustave SFRJ in 
predlog ustavnega zakona in k njima nima pri- 
pomb.

Odbor predlaga zboru, da sprejme predlog usta- 
ve SFRJ in predlog ustavnega zakona za izvedbo 
ustave Socialistične federativne republike Jugosla- 
vije.

NAM. PREDSEDNIKA 
Vladimir Dujić s. r.

Priloga 4 
ZVEZNA SKUPŠCINA

DRUŽBENO-POLITIČNI ZBOR
Odbor za družbeno-ekonomske 

odnose
AS 653

24. I. 1974
B e o g r a d

POROČILO 
o obravnavi besedila predloga ustave Socialistične 

federativne republike Jugoslavije

Odbor za družbeno-ekonomske odnose je na 
svoji seji dne 23. januarja 1974 obravnaval besedilo 
predloga ustave Socialistične feđerativne republike 
Jugoslavije.

Odbor za družbeno-ekonomske odnose se stri- 
nja z besedilom predloga ustave Socialistične fede- 
rativne republike Jugoslavije in predlaga družbeno- 
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političnemu zboru zvezne skupščine, naj ga sprejme.
V odboru je bilo ugotovljeno, da so priporočila 

in predlogi, ki jih je odbor podal k osnutku ustave, 
vključeni v besedilo predloga. Tudi na seji je izra- 
zil popolno soglasje s temeljnimi opredelitvami pri 
zasnovi ustavnih določb o družbeno-ekonomski ure- 
ditvi, ki zagotavljajo delavcem položaj v združenem 
delu in vpliv na celoto odnosov v družbeni repro- 
dukciji in sploh v družbenem življenju.

Za poročevalca odbora na seji zbora je določen 
član odbora Saltir Putinski.

ZA PREDSEDNIKA ODBORA
Saltir Putinski s. r.

Priloga 5
ZVEZNA SKUPSCINA

DRUŽBENO-POLITIČNI ZBOR
Odbor za zvezni proračun

AS 653 in 922/1
30. januarja 1974

B e o g r a d

POROČILO
o predlogu ustave SFRJ in predlogu ustavnega za- 

kona za izvedbo ustave SFRJ

Odbor za zvezni proračun je na svoji seji dne 
30. januarja 1974 obranaval predlog ustave SFRJ 
in predlog ustavnega zakona za izvedbo ustave 
SFRJ.

Med razpravo je odbor podprl predlog ustave 
SFRJ. Izrazil je popolno soglasje z idejno-ekonom- 
skimi in ustavnopravnimi osnovami, na katerih naj 
temelji nadaljnji razvoj socialističnih samoupravnih 
odnosov.

Razprava je podčrtala, da so predlagane ustav- 
ne rešitve izraz enotne odločenosti naših narodov 
in narodnosti, da na dosedanjih pridobitvah omogo- 
čijo nadaljnji razvoj samoupravnega sistema, ki bo 
omogočil delovnim ljudem, da na teh osnovah ve- 
liko bolj sodelujejo pri učinkovitem izkoriščanju 
materialnih potencialov naše države, kar bo pripo- 
moglo k rasti osebnega in splošnega standarda ob- 
čanov.

Odbor je ugotovil, da so v predlogu ustave 
SFRJ upoštevani predlogi, za katere se je zavzemal 
v predhodnih fazah njegovega obravnavanja, ki se 
nanašajo na dohodke in izdatke proračuna federa- 
cije, in so ti predlogi pripomogli k precej prožnejši 
določitvi sistema izvirnih dohodkov federacije. S 
samim tem so bile ustvarjene širše možnosti za is- 
kanje najbolj smotmih rešitev na tem področju v 
nadaljnji zakonodajni aktivnosti.

Poslanci so bili na koncu mnenja, da bodo pre- 
dnosti sedanjih ustavnih sprememb toliko prej. pri- 
šle do izraza, kolikor bolj dosledno in učinkovito se 
bodo uresničevale njihove idejno-politične osnove, 

za kar se morajo zavzeti vsi družbeno-politični fak- 
torji.

Odbor, ki je imel vse to pred očmi, predlaga 
zbom, naj sprejme predlog ustave SFRJ in pred- 
log ustavnega zakona za izvedbo ustave SFRJ.

Za poročevalca v zboru je določen poslanec 
Hajro Kapetanović.

PREDSEDNIK ODBORA
Hajro Kapetanović s. r.

Priloga 6 
ZVEZNA SKUPŠCINA

DRUŽBENO-POLITIČNI ZBOR
Odbor za narodno obrambo

AS 653
24. I. 1974

B e o g r a d

PREDSEDNIKU 
DRUŽBENO-POLITIČNEGA ZBORA 

ZVEZNE SKUPŠČINE
B e o g r a d

Odbor družbeno-političnega zbora za narodno 
odbrombo posreduje zboru

POROČILO 
o obravnavi predloga ustave SFRJ

Odbor družbeno-političnega zbora za narodno 
odbrambo je na svoji seji dne 23. januarja 1974 ob- 
ravnaval predlog ustave SFRJ in ga podprl.

Člani odbora menijo, da dajejo ustavnopravne 
rešitve, ki jih vsebuje predlog ustave, široke možno- 
sti za nadaljnjo krepitev položaja in vloge delav- 
skega razreda in vseh delovnih Ijudi in za bolj 
dosledno uresničevanje enakopravnosti narodov in 
narodnosti v naši samoupravni socialistični družbi.

Člani odbora, ki so obravnavali rešitve, predla- 
gane v zvezi z vprašanji, ki spadajo v pristojnost 
tega odbora, so bili soglasnega mnenja, da predlog 
ustave popolnoma izraža koncepcijo vseljudske ob- 
rambe, katere glavna 'značilnost je, da so pri ob- 
rambi vsi faktorji družbe subjekti pravic in dolž- 
nosti, in pa ustavne temelje sistema ljudske ob- 
rambe.

PREDSEDNIK
Ilija Tepavac s. r.

Priloga 7
ZVEZNA SKUPSCINA 

DRUŽBENO-POLITIČNI ZBOR 
Odbor za zunanjo politiko

št. 401 AS 653 
AS 653 

24. I. 1974 
Beograd
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PREDSEDNIKU
DRUŽBENO-POLITICNEGA ZBORA 

ZVEZNE SKUPŠCINE . *
BeOgrad

Po 299. in 300. členu poslovnika zvezne skupšči- 
ne daje odbor družbcno-političnega zbora za zuna- 
njo politiko zboru

POROCILO
o predlogu ustave Socialistične federativne republi- 

ke Jugoslavije

Odbor za zunanjo politiko družbeno-političnega 
zbora je na skupni seji z odborom za zunanjo po- 
litiko zbora narodov dne 21. aprila 1974 obravna- 
val predlog ustave Socialistione federativne republi- 
ke Jugoslavije.

Odbor je posebej obravnaval tiste ustavne do- 
ločbe, ki se nanašajo na zunanjo politiko in med- 
narodne odnose SFRJ in predlog ustave SFRJ 
podprl.

Odbor je mnenja, da so temeljna načela, vsebo- 
vana v VII. oddelku, izraz in potrditev kontinuitete 
zunanjepolitične usmeritve in delovanja SFRJ kot 
socialistične in neuvrščene države in da dopolnitve 
v primerjavi s temeljnemi tnačeli iz ustave 1963 po- 
polneje izražajo mednarodno vlogo naše države, zla- 
sti pa njeno povezanost z naprednimi gibanji po 
svetu.

Odbor opozarja, da je zunanja politika SFRJ 
izraz skupnih in usklajenih interesov vseh narodov 
in narodnosti v mednarodnem sodelovanju in v 
skrbi za nacionalno svobodo, neodvisnost in nacio- 
nalno integriteto.

V prepričanju, da je določanje in izvajanje 
enotne zunanje politike SFRJ skupna pravica in 
dolžnost vseh narodov in narodnosti Jugoslavije ter 
samoupravnih organov in organizaoij, sodi odbor, 
da so v predlogu ustave ustrezneje in natančneje 
urejena razmerja v federaciji, položaj in Vloga so- 
cialističnih republik in socialističnih avtonomnih 
pokrajin ter organizacija združenega dela v medna- 
rodnem sodelovanju. Na ta način so zagotovljeni 
pogoji za bolj organizirano nastopanje državnih, po- 
litičnih in samoupravnih organov in organizacij v 
mednarodnih odnosih, za bolj usklajene akcije za 
večjo učinkovitost in odgovornost vseh faktorjev 
zunanje politike.

Izhajajoč od gornjega in od tega, da ustava kot 
celota najpopolneje izraža federativni in samoupra- 
vni značaj SFRJ, njen položaj in njeno vlogo v medr 
narodnih odnosih, odbor predlaga zboru, da sprej- 
me predlog ustave SFRJ.

Za poročevalca v družbeno-političnem zboru je 
določen poslanec Bogdan Osolnik.

PREDSEDNIK ODBORA
Bpgdan Osolnik s. r.

Priloga 8 
ZVEZNA SKUPŠCINA

DRUŽBENO-POLITICNI ZBOR
Odbor za družbeno-politične 

odnose 
AS 922/1 

30. januarja 1974
B e o g r a d

PREDSEDNIKU 
DRUŽBENO-POLITICNEGA ZBORA 

ZVEZNE SKUPŠCINE
B e o g r a d

Odbor družbeno-političnega zbora za družbeno- 
politične odnose je na svoji seji dne 30. januarja 
1974 obravnaval predlog ustavnega zakona za izved- 
bo ustave SFRJ in daje v smislu členov 215., 217, 
296, 298—301 v zvezi s členom 324 poslovnika zvezne 
skupščine družbeno-političnemu zboru

POROCILO 
z mnenjem in predlogom

Odbor k predlogu ustavnega zakona za izvcdbo 
ustave SFRJ nima pripomb in predlaga zboru, naj 
ga sprejme.

Za poročevalca odbora na seji družbeno-politi- 
čnega zbora je določen poslanec Joco Marjanović.

ZA PREDSEDNIKA ODBORA
Zdenko Has s. r.

Priloga 9 
ZVEZNA SKUPŠCINA

DRUŽBENO-POLITICNI ZBOR
Odbor za narodno obrambo

AS 922
24. I. 1974 

B e o g r a d

PREDSEDNIKU 
DRUŽBENO-POLITICNEGA ZBORA 

ZVEZNE SKUPŠCINE
B e o g r a d

Odbor družbenoHpolitičnega zbora za narodno 
obrambo posreduje odboru

POROCILO 
o obravnavi predloga ustavnega zakona za izvedbo 
ustave Socialistične federativne republike Jugoslavije

Odbor družbeno-političnega zbora za narodno 
obrambo je na svoji seji dne 23. januarja 1974 ob- 
ravnaval predlog ustavnega zakona za izvedbo usta- 
ve Socialistične federativne republike Jugoslavije.

Odbor podpira predlog tega ustavnega zakona 
in predlaga zboru, nai ga sprejme.

PREDSEDNIK 
Uija Tepavac s. r.
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ZVEZNA SKUPŠCINA

DRUŽBENO-POLITICNI ZBOR 
Odbor za družbeno-ekonomske 

odnose
AS 922
24. I. 1974

B e o g r a d

POROCILO 
o obravnavi predloga ustavnega zakona za izvedbo 
ustave Socialistične federativne republike Jugoslavije

Odbor za družbeno-ekonomske odnose je na 
svoji seji dne 23. januarja 1974 obravnaval predlog 
ustavnega zakona za izvedbo ustave Socialistične 
federativne republike Jugoslavije.

Odbor za družbeno-ekonomske odnose se strinja 
s predlogom ustavnega zakona za izvedbo ustave 
Socialistične federativne republike Jugoslavije in 
predlaga družbeno-političnemu zboru zvezne skup- 
ščine, naj ga sprejme.

Za poročevalca odbora na seji zbora je določen 
Saltir Putinski, član odbora.

ZA PREDSEDNIKA ODBORA
Saltir Putinski s. r.

Priloga 10 Priloga 12
ZVEZNA SKUPŠCINA

Zakonodajno-pravna komisija
AS 915, 919 in 903

17. I. 1974
B e o g r a d

DRUŽBENO-POLITICNEMU ZBORU 
ZVEZNE SKUPŠCINE

B e o g r a d

Zakonodajno-pravna komisija zvezne skupščine 
je na svoji seji dne 17. I. 1974 obravnavala:

predlog zakona o spremembah in dopolnitvah 
zakona o kreditnih poslih s tujino (AS 915) — hiter 
postopek,

predlog zakona o spremembah in dopolnitvah 
zakona o pravdnem postopku (AS 919) — hiter po- 
stopek,

predlog odloka o programu statističnih razisko- 
vanj, pomembnih za vso državo, za leto 1974 s pred- 
logom programa statističnih raziskovanj, pomemb- 
nih za vso državo, za leto 1974 (AS 903) in k tem 
ni imela pripomb.

Za poročevalca komisije v zboru je določen po- 
slanec Srpko Bulić.

PREDSEDNIK 
dr. Leon Geršković s. r.

Priloga 11
DRUŽBENO-POLITICNI ZBOR 

Odbor za zunanjo politiko 
št. 401/1
AS 922

24. I. 1974
B e o g r a d

PREDSEDNIKU
DRUŽBENO-POLITICNEGA ZBORA 

ZVEZNE SKUPŠCINE
B e o g r a d

Po 299. in 300. členu poslovnika zvezne skupšči- 
ne daje odbor družbeno-političnega zbora za zuna- 
njo politiko zboru

POROCILO 
o predlogu ustavnega zakona za izvedbo ustave So- 

cialistične federativne republike Jugoslavije

Odbor za zunanjo politiko družbeno-političnega 
zbora je skupaj z odborom za zunanjo politiko zbo- 
ra narodov na seji dne 21. januarja 1974 obravna- 
val in podprl predlog ustavnega zakona za izvedbo 
ustave Socialistične federativne republike Jugosla- 
vije.

Za poročevalca v družbeno-političnem zboru je 
določen poslanec Bogdan Osolnik.

PREDSEDNIK ODBORA 
Bogdan Osolnik s. r.

Priloga 13
AMANDMA

zveznega izvršnega sveta k predlogu zakona o spre- 
membah zakona o pravdnem postopku (AS 919/1)

Amandma k 10. členu
Clen 10 predloga zakona o spremembah zakona 

o pravdnem postopku naj se glasi:
»Ta zakon začne veljati osmi dan po objavi v

»Uradnem listu SFRJ«.«

Priloga 14 
ZVEZNA SKUPŠCINA

Zakonodajno-pravna komisija
AS 858

17. I. 1974
B e o g r a d

POROCILO

Zakonodajno-pravna komisija zvezne skupščine 
je na svoji seji dne 17. I. 1974 obravnavala po 317. 
členu poslovnika zvezne skupščine osnutek zakona 
o spremembi in dopolnitvi zakona o evidenci giba- 
nja sredstev na področju splošne, skupne in druge 
potrošnje (AS 858) in posreduje naslednje svoje 
mnenje in predlog:

MNEN JE

Zakonodajno-pravna komisija je ostala pri svo- 
jem mnenju, ki ga je dala ob obravnavi predloga 
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za ta zakon z osnutkom, da je treba namreč vpra- 
šanje evidence o gibanju sredstev na področju splo- 
šne, skupne in druge potrošnje v celoti urediti z 
novim zakonom, ki bo v skladu z rešitvami iz pred- 
loga nove ustave, ki se razlikujejo od rešitev iz se- 
danje ustave.

PREDLOG

Komisija prediaga zboru, da zavrne osnutek za- 
kona o spremembi in dopolnitvi zakona o evidenci 
gibanja sredstev na področju splošne, skupne in 
druge potrošnje in naj s sklepom o tem naloži 
predlagatelju, da se v skladu z novimi ustavnimi 
rešitvami loti novega osnutka zakona o evidenci 
sredstev na področju splošne, skupne in druge po- 
trošnje.

Za poročevalca komisije v zboru je določen po- 
slanec Gogo Nikolovski.

PREDSEDNIK 
dr. Leon Geršković s. r.

Priloga 15 
ZVEZNA SKUPŠCINA

ZVEZNI IZVRŠNI SVET
03 št. 2/186-2

AS 858/26
21. I. 1974

B eo gr a d

ZVEZNI SKUPŠCINI
B e o g r a d

Zvezni izvršni svet je na svoji seji dne 21. ja- 
nuarja 1974 obravnaval mnenje in predlog, ki ju je 
sprejela zakonodajno-pravna komisija zvezne skup- 
ščine pri obravnavanju osnutka zakona o spremem- 
bi in dopolnitvi zakona o evidencah gibanja sred- 
stev na področju splošne, skupne in druge potro- 
šnje (AS 858).

Zvezni izvršni svet ostaja pri predlogu, da naj 
bi zvezna skupščina sprejela predlagani zakon.

Pooblaščeni predstavnik sveta bo dal po po- 
trebi popolnejše obrazložitve na sejah pristojnih zbo- 
rov zvezne skupščine.

SEKRETAR 
zveznega izvršnega sveta 

Ivan Franko s. r.

Priloga 16 
ZVEZNA SKUPŠCINA

Zakonodajno-pravna komisija
AS 912/1
17. I. 1974

B eog r a d

POROČILO

Zakonodajno-pravna komisija zvezne skupščine 
je na svoji seji dne 17. I. 1974 obravnavala pred- 

log za zakon o zagotovitvi sredstev za financiranje 
programa modemizacije službe za notranje zadeve 

iz pristojnosti federacije za dobo od leta 1974 do 
leta 1979 z osnutikom zakona in daje zboru poro- 
čilo z menjem in predlogom:

MNENJE :

Zakonodajnoipravna komiisija meni, da je dana 
ustavna podlaga za zakon i da je ta zakon potre- 
ben. Komisija pa opozarja, da prevzema z njim 
federacija obveznosti za dobo od leta 1974 do leta 
1979 in s tem obveznost, da zagotovi v svojem pro- 
računu vsako leto od ieta 1974 do 1979 znesek, ki 
je predviden v 4. členu zakona. V 4. točki ustavnega 
amandmaja XXXIV pa je določeno, da federacija 
ne more ustanavljati skladov ali prevzemati obvez- 
nosti, razen če je za to pooblaščena z ustavo SFRJ, 
ali če se z ustanovitvijo sklada oziroma s prevze- 
mom obveznosti strinjajo skupščine socialističnih 
republik in pokrajin.

Zato komisija meni, da mora predlagatelj pri 
nadaljnjem pripravljanju tega zakona poskrbeti za 
soglasje skupščin republik in avtonovnih pokrajin 
o predlogu tega zakona, kot določa 4. točka XXXIV. 
ustavnega amandmaja.

PREDLOG:

Komisija predlaga zboru, naj sprejme predlog 
za zakon o zagotovitvi sredstev za financiranje pro- 
grama modemizacije službe za notranje zadeve iz 
pristojnosti federacije za dobo od leta 1974 do leta 
1979 z njegovim osnutkom, s sklepom o tem pa naj 
naloži predlagatelju, da mora pri pripravljanju za- 
konskega predloga upoštevati njeno mnenje.

Za poročevalca komisije v zboru je določen po- 
slanec Gogo Nikolovski.

PREDSEDNIK 
dr. Leon Geršković s. r.

Priloga 11 
ZVEZNA SKUPSCINA

DRUŽBENO-POLITICNI ZBOR
Odbor za notranjo politiko

AS 912
30. januarja 1974

B e o g r a d

POROCILO

Odbor družbeno-političnega zbora za notranjo 
politiko je na svoji seji dne 30. januarja 1974 obra- 
vnaval predlog za zakon o zagotovitvi sredstev za 
financiranje programa modernizacije službe za no- 
tranje zadeve iz pristojnosti federacije za dobo od 
leta 1974 do leta 1979 z osnutkom zakona in daje 
zboru o tem naslednje mnenje:

Odbor meni, da je ta zakon potreben, in ga 
podpira.

Odbor se prav tako strinja s predlogom pred- 
lagatelja, naj bi zbor osnutek zakona obravnaval 
na isti seji, na kateri bo obravnaval predlog za 
zakon.
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Odibor pa opozarja, da si mora predlagatelj pri 
nadaljnjem deln za ta zakon zagotoviti soglasje 
skupščin republik in avtnomnih pokrajin o predlo- 
gu zakona, kot to določa 4. točka amardmaja 
XXXIV.

Odbor predlaga zboru, naj sprejme predlog za 
zakon o zagotovitvi sredstev za financiranje progra- 
ma modemizacije službe za notranje zadeve iz pri- 
stojnosti federacije za dobo od leta 1974 do leta 
1979 z njegovim osnutkom.

NAMESTNIK PREDSEDNIKA 
Vladimir Dujić s. r.

Priloga 18
ZVEZNA SKUPŠCINA

Zakonodajno-pravna komisija
AS 921/1
30. I. 1974

B e o g r a d

POROCILO
Zakonodajno-pravna komisija zvezne skupščine 

je na svoji seji dne 30. I. 1974 obravnavala predlog 
za zakon o spremembi in dopolnitvi zakona o obal- 
nem morju, zunanjem morskem pasu in epikonti- 
nentalnem pasu Jugoslavije z osnutkom samega za- 
kona (AS 921) in daje o tem zboru naslednje poro- 
čilo in mnenje:

MNENJE :

Komisija meni, da so izpolnjeni pogoji iz 314. 
člena poslovnika zvezne skupščine, da se na isti 
sejii, na kateri bo obravnavala predlog za zakon, 
obravnava tudi osnutek samega zakona.

Ko je obravnavala osnutek zakona, pa je prišla 
do sklepa, da bi bilo treba pri nadaljnjem delu v 
zvezi s 1. členom pretehtati, ali naj dajejo za vse 
vrste tujih ladij (vojnih, javnih in ribiških) dovo- 
Ijenje za vplovitev v naše teritorialne vode pristoj- 
ni zvezni sekretariati, ali pa naj bi dajal dovolje- 
nje za vplovitev ribiških in določenih javnih ladij 
v naše teritorialne vode pristojni organ v republiki.

PREDLOG:

Komisija predlaga zboru, naj sprejme predlog 
za zakon o spremembi in dopolnitvi zakona o obal- 
nem morju, zunanjem morskem pasu in epikonti- 
nentalnem pasu Jugoslavije z osnutkom zakona, s 
sklepom o tem pa naj naloži predlagatelju, da mo- 
ra pri sestavljanju zakonskega predloga upoštevati 
gornje njeno mnenje.

Za poročevalca komisije v zboru je določen po- 
slanec Srpko Bulić.

PREDSEDNIK
dr. Leon Geršković s. r.

Priloga 19 
ZVEZNA SKUPŠCINA

DRUŽBENO-POLITICNI ZBOR
Odbor za narodno obrambo

AS 921/1
24. I. 1974

B e o g r a d

PREDSEDNIKU 
DRUŽBENO-POLITICNEGA ZBORA 

ZVEZNE SKUPŠCINE
B eo g r a d

Po 299., 314. in 317. členu poslovnika zvezne 
skupščine daje odbor družbeno-političnega zbora za 
narodno obrambo zboru

POROCILO
o obravnavi predloga za zakon o spremembah in 
dopolnitvah zakona o obalnem morju, zunanjem 
morskem pasu in epikontinentalnem pasu Jugosla- 

vije z osnutkom zakona

Odbor družbeno-političnega zbora za narodno 
obrambo je na svoji seji dne 23. januarja 1974 ob- 
ravnaval predlog za zakon o spremembi in dopol- 
nitvi zakona o obalnem morju, zunanjem morskem 
pasu in epikontinentalnem pasu Jugoslavije z osnut- 
kom zakona.

Odbor podpira razloge, zaradi katerih je pred- 
lagan ta zakon, kot tudi predlog, da naj bi zbor 
osnutek zakona Obravnaval na isti seji, na kateri 
bo obravnaval predlog.

K besedilu osnutka odbor nima pripomb in 
predlaga zboru, naj ga sprejme.

Za poročevalca odbora je določen Ivan Miško- 
vić, član odbora.

PREDSEDNIK 
Ilija Tepavac s. r.

Priloga 10 
ZVEZNA SKUPŠCINA

Zakonodajno-pravna komisija
AS 800/22
30. I. 1974

B e o g r a d

POROCILO

Zakonodajno-pravna komisija zvezne skupščine 
je na svoji seji dne 30. I. 1974 obravnavala osnutek 
zakona o Poštni hranilnici (AS 800) in daje zboru o 
tem naslednje mnenje s predlogom:

MNENJE :

Komisija meni, da osnutek zakona ni popolno- 
ma usklajen z rešitvami, ki jih prinaša predlog no- 
ve ustave, in bi ga bilo treba prilagoditi novim 
ustavnim rešitvam.
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Za primer opozarja komisija, da bi morala biti 
Poštna hranilnica po določbah nove ustave posebna 
organizacija združenega dela, ustanovljena na pod- 
lagi samoupravnega sporazuma od ppt organizacij 
za določene bančne posle (zbiranja hranilnih vlog), 
medtem ko iz določb zakonskega osnutka ne sledi 
tak njen status.

Prav tako sistem upravljanja Poštne hranilmce, 
kot je zamišljen v osnutku, ni v skladu z rešitvami 
iz nove ustave, ker so med drugim vlagatelji in 
ustanovitelji poštne hranilnice izključeni iz njene 
uprave.

Komisija dalje opozarja, da družbeno-politične 
skupnosti po novi ustavi ne morejo biti udeležene 
pri upravi Poštne hranilnice, kot je to predvideno 
v zakonskem osnutku.

PREDLOG:
Komisija predlaga zboru, naj osnutek zakona o 

Poštni hranilnici umakne z dnevnega reda in na- 
loži predlagatelju, naj ta zakonski osnutek spravi 
v sklad z rešitvami iz nove ustave.

Za poročevalca komisije v zboru je določen po- 
slanec Srpko Bulić.

PREDSEDNIK 
dr. Leon Geršković s. r.

Priloga 21 
ZVEZNA SKUPŠCINA

DRUŽBENO-POLITIČNI ZBOR
Odbor za družbeno-ekonomske

odnose
AS 800

24. I. 1974
B e o g r a d

POROČILO
o obravnavi osnutka zakona o Poštni hranilnici

Odbor za družbeno-ekonomske odnose je na 
svoji seji dne 23. januarja 1974 obravnaval osnutek 
zakona o Poštni hranilnici.

Odbor za družbeno-ekonomske odnose k osnut- 
ku tega zakona nima pripomb in predlaga družbeno- 
političnemu zboru, naj posreduje pristojnima zbo- 
roma mnenje, da lahko sprejmeta osnutek zakona 
o Poštni hranilnici.

Za poročevalca odbora na seji zbora je določen 
Saltir Putinski, član odbora.

ZA PREDSEDNIKA ODBORA
Saltir Putinski s. r.

Priloga 22
ZVEZNI IZVRŠNI SVET 

18 št. 23-1/74
29. I. 1974

B e o g r a d

ZVEZNI SKUPŠČINI
B e o g r a d

Zvezni izvršni svet umika svoje pismo 18 št 

023-1/74 z dne 4. januarja 1974 ter amandmaja k 9. 
in 10. členu predloga zakona o Poštni hranilnici.

Zvezni izvršni svet je na svoji seji dne 23. ja- 
nuarja 1974 ugotovil, da ni bilo doseženo soglasje 
med republikami in avtonomnima pokrajinama gu 
de osnutka zakona o Poštni hranilici v smislu ustav- 
nega amandmaja XXXIII. To je bilo ugotovljeno ob 
potrditvi zapisni'ka s seje medrepub'liškega komite- 
ja za področje monetamega sistema z dne 24. de- 
cembra 1973 oziroma na seji omenjenega medrepu- 
bliškega komiteja dne 14. januarja 1974.

Če pristojna zbora zvezne skupščine odložita 
obravnavo osnutka zakona o Poštni hranilnici za 
naslednji seji, se bo v okviru medrepubliškega ko- 
miteja za področje monetarnega sistema nadaljeva- 
lo usklajevanje stališč republik in avtonommh po- 
krajin po 9. in 10. členu osnutka zakona o Poštni 
hranilnici.

SEKRETAR 
zveznega izvršnega sveta 

Ivan Franko s. r.

Priloga 23 
ZVEZNA SKUPŠCINA

Zakonodajno-pravna komisija
AS 864/24
30. I. 1974

B e o g r a d

POROČILO

Zakonodajno-pravna komisija zvezne skupščine 
)e na svoji seji dne 30. I. 1974 obravnavala osnutek 
zakona o temeljih sistema zvez (AS 864) in daje 
zboru o tem naslednje poročilo:

MNENJE :

Komisija meni, da je podana ustavna podlaga 
za ta zakon in da je zakon potreben.

Načelnih pripomb ni bilo.

PRIPOMBE K POSAMEZNIM ČLENOM:

K drugemu odstavku 33. člena
Komisija meni, da bi bilo treba drugi odstavek 

33. člena črtati, ker v njem predpisana norma ne 
sodi v ta zakon, glede na to, da ureja zakon samo 
sistem zvez in pogoje, ki zagotavljajo, da ta funkci- 
onira kot enoten tehnično-tehnološki sistem.

K 39. členu
Komisija predlaga črtanje tega člena; razlog je 

isti kot pri drugem odstavku 33. člena.

K 69. členu
Komisija predlaga dopolnitev 3. točke tega čle- 

na, tako da bi se s tehničnim pregledom ugotavlja- 
lo ne bo, ali radijska postaja s svojim delom ovira 
druge radijske postaje, temveč tudi, ali ovira druge 
sisteme zvez.
K 72. členu
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Komisija predlaga, naj bo sprejeta altemativa 
k temu členu, ker če je upravni organ dovolil delo 
radijski postaji kljub temu, da ta ovira drugo ra- 
dijsko postajo, je družbeno-politična skupnost dol- 
žna povrniti škodo, ki je zaradi tega nastala.

V zvezi s kazenskimi določbami je komisija da- 
la vrsto priporočil, s katerim se je predlagatelj 
strinjal.

PREDLOG:
Komisija predlaga zboru, naj sprejme osnutek 

zakona o temeljih sistema zvez, s sklepom o tem 
pa naloži predlagatelju, da mora pri sestavljanju 
zakonskega predloga upoštevati njene pripombe.

Za poročevalca komisije v zboru je določen po- 
slanec Srpko Bulić.

PREDSEDNIK 
dr. Leon Geršković s. r.

Priloga 24 
ZVEZNA SKUPŠCINA

DRUŽBENO-POLITICNI ZBOR
Odbor za notranjo politiko

AS 864
30. I. 1974

B e o g r a d

POROCILO

Odbor družbeno-političnega zbora za notranjo 
politiko je na svoji seji dne 30. januarja 1974 obrav- 
naval osnutek zakona o temeljih sistema zvez ih 
daje o tem zbom tole mnenje:

Odbor je obravnaval osnutek zakona in ugoto- 
vil, da je sestavljen po načelih, vsebovanih v pred- 
logu za ta zakon, in k osnutku ni imel pripomb.

Odbor predlaga zbom, naj da pristojnima zbo- 
roma mnenje, da lahko sprejmeta osnutek zakona 
o temeljih sistema zvez.

NAMESTNIK 
PREDSEDNIKA ODBORA 

Vladimir Dujić s. r.

Priloga 25

ZVEZNA SKUPŠCINA

DRUŽBENO-POLITICNI ZBOR
Odbor za narodno obrambo

AS 864
24. I. 1974

B e o g r a d

PREDSEDNIKU 
DRUŽBENO-POLITICNEGA ZBORA 

ZVEZNE SKUPŠCINE
B e o g r a d

Po 299., 317. in 359. členu poslovnika zvezne 
skupščine posreduje odbor družbeno-političnega zbo- 
ra za narodno obrambo zbom

POROCILO
o obravnavi osnutka zakona o temeljih sistema zvez

Odbor dmžbeno-političnega zbora za narodno 
obrambo je na svoji seji dne 23. januarja 1974 ob- 
ravnaval osnutek zakona o temeljih sistema zvez.

K besedilu osnutka odbor ni imel pripomb in 
predlaga zboru, naj posreduje pristojnima zboroma 
mnenje, da ga lahko sprejmeta.

Za poročevalca odbora je določen Ivan Miško- 
vić, član odbora.

PREDSEDNIK
Ilija Tepavac s. r.

Priloga 26 
ZVEZNA SKUPŠCINA

Zakonodajno-pravna komisija
AS 807

30. I. 1974
Beograd

POROCILO

Zakonodajno-pravna komisija zvezne skupščine 
je na svoji seji dne 30. I. 1974 obravnavala osnutek 
zakona o Ustanovi za vzdrževanje pomorskih plov- 
nih poti (AS 807) in daje zbom o tem naslednje 
mnenje:

MNEN JE :
Zakonodajno-pravna komisija meni, da bi moral 

osnutek zakona vsebovati interpretativno določbo, 
s katero bi bil pojasnjen pomen izrazov »plovna 
pot« in »objekt varnosti plovbe«.

POSAMICNI PRIPOMBI

K 10. členu
V zvezi s tem členom je komisija mnenja, da 

bi bilo treba določiti tudi rok, v katerem je zvezni 
izvršni svet dolžan začeti postopek za presojo ustav- 
nosti in zakonitosti akta ustanove. Prav tako ko- 
misija poudarja, da utegnejo biti določeni akti usta- 
nove v nasprotju tudi z republiškim zakonom, in 
bi bilo treba v nadaljnjem obdelovanju predloga 
zakona pretehtati, ali lahko zvezni izvršni svet za- 
drži akte ustanove, ki bi bili v nasprotju z republi- 
škim zakonom, ali pa naj bi take akte zadrževal 
izvršni svet republike.

K 13. členu
V dmgem odstavku bi bilo treba precizirati, da 

sprejema ustanove statut v soglasju z zveznim iz- 
vršnim svetom.

PREDLOG
Komisija predlaga zbom, naj sprejme osnutek 

zakona o Ustanovi za vzdrževanje pomorskih plov- 
nih poti, s sklepom o tem pa naj naloži predlagate- 
Iju, da mora pri sestavljanju zakonskega predloga 
upoštevati gornje njeno mnenje.
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NAMESTNIK
dr. Leon Geršković s. r.

Priloga 21 
ZVEZNA SKUPŠCINA

DRUŽBENO-POLITICNI ZBOR
Odbor za notranjo politiko

AS 807
30. I. 1974
Beogr a d

POROČILO

Odbor družbeno-političnega zbora za notranjo 
politiko je na svoji seji dne 30. januarja 1974 ob- 
ravnaval osnutek zakona o Ustanovi za vzdrževanje 
pomorskih plovnih poti in daje zboru o tem na- 
slednje mnenje:

Odbor se strinja z osnutkom zakona in k nje- 
mu riima pripomb.

Odbor predlaga zboru, naj da pristojnima zbo- 
roma mnenje, da lahko sprejmeta osnutek zakona 
za vzdrževanje pomorskih plovnih poti.

NAMESTNIK
PREDSEDNIKA ODBORA 

Vladimir Dujić s. r.

Priloga 28 
ZVEZNA SKUPŠCINA

Zakonodajno-pravna komisija
AS 808

30. I. 1974
B e o g >r a d

POROČILO

Zakonodajno-pravna komisija zvezne skupščine 
je na svoji seji dne 30. I. 1974 obravnavala osnutek 
za'kona o Ustanovi za vzdrževanje notranjih plovnih 
poti in daje o tem zboru naslednje poročilo in 
mnenje:

MNENJE :
Zakonodajnopravna komisija meni, da bi moral 

osnutek zakona vsebovati interpretativno določbo, 
s katero bi bil pojasnjen pomen izrazov »plovna 
pot« in »objekt vamosti plovbe«.

POSAMICNI PRIPOMBI:

K 10. členu
V zvezi s tem členom je komisija mnenja, da 

bi bilo treba določiti tudi rok, v katerem je zvezni 
izvršni svet dolžan začeti postopek za prisojo ustav- 
nosti in zakonitosti akta ustanove. Prav tako ko- 
misija poudarja, da utegnejo biti določeni akti usta- 
nove v nasprotju tudi z republiškim zakonom, in 
bi bilo treba pri nadaljnjem obdeldvanju zakonske- 
ga predloga pretehtati, ali lahko zvezni izvršni svet 
zadrži akte ustanove, ki bi bili v nasprotju z repu- 
bliškim zakonom, ali pa naj bi take akte zadrževal 
izvršni svet republike.

K 13. členu
V drugem odstavku bi bilo treba precizirati, da 

sprejema ustanova svoj statut v soglasju z zveznim 
izvršnim svetom.

PREDLOG:

Komisija predlaga zboru, naj sprejme osnutek 
zakona o Ustanovi za vzdrževanje notranjih plovnih 
poti, s sklepom o tem pa naj naloži predlagatelju, 
da mora pri sestavljanju zakonskega predloga upo- 
števati gornje njeno mnenje.

PREDSEDNIK 
dr. Leon Geršković s. r.

Priloga 29

ZVEZNA SKUPŠCINA

DRUŽBENO-POLITICNI ZBOR
Odbor za notranjo politiko

AS 808
30. I. 1974

B e o g r a d

POROCILO

Odbor družbeno-političnega zbora za notranjo 
politiko je na svoji seji dne 30. januarja 1974 obrav- 
naval osnutek zakona o Ustanovi za vzdrževanje 
notranjih plovnih poti in daje zboru o tem nasled- 
nje mnenje:

Odbor se strinja z osnutkom zakona in k nje- 
mu riima pripomb.

Odbor predlaga zboru, naj da pristojnima zbo- 
roma mnenje, da lahko sprejmeta osnutek zakona 
o Ustanovi za vzdrževanje notranjih plovnih poti.

NAMESTNIK
PREDSEDNIKA ODBORA 

Vladimir Dujtć s. r.
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